

**CONCURSO PARA INGRESSO À CARREIRA DO
MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO AMAPÁ
EDITAL Nº 02/2012 DE RETIFICAÇÃO**

A PROCURADORA GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta no Edital nº 01/2012 de Abertura de Inscrições, publicado no Diário Oficial do Estado do Amapá nº 5.233, com circulação em 25/05/2012, resolve RETIFICAR os itens indicados abaixo.

LEIA-SE COMO SEGUE E NÃO COMO CONSTOU:

VII. DA PRESTAÇÃO DAS PROVAS

1. As provas realizar-se-ão na Cidade de Macapá-AP.
 - 1.1 A aplicação da Prova Objetiva está prevista para o dia **12/08/2012** no período da manhã.
 - 1.2 A aplicação das Provas Discursivas I e II está prevista para o dia **11/11/2012 em períodos distintos.**

VIII. DO JULGAMENTO DA PROVA OBJETIVA

- 6.2 Na hipótese de igualdade de notas padronizadas aplicar-se-ão, sucessivamente, os critérios previstos nos itens 2.1 e 2.4 do Capítulo XVII, deste edital.

X. DA INSCRIÇÃO DEFINITIVA

Excluir a **alínea “d”**, do item 2, em sua redação original e renumerar as alíneas seguintes.

Os demais itens do Edital nº 01/2012 de Abertura de Inscrições permanecem inalterados.

Macapá/AP, 13 de junho de 2012.

**IVANA LUCIA FRANCO CEI
PROCURADORA-GERAL DE JUSTIÇA**